

УГОЛОК АРБИТРА

ДИСКВАЛИФИКАЦИЯ ФУТБОЛЬНОГО ПОЛЯ

В прошлом году имели место недопустимые случаи поведения зрителей на футбольных полях Кишинева, Баку, Алма-Аты, Ашхабада, Куйбышева, Одессы, Донецка и на нашем стадионе.

Отдельные, наиболее экспансивные зрители, обычно имеющиеся хулиганами, осмеливались появляться на футбольные матчи в нетрезвом состоянии, выражались нецензурными словами, швыряли бутылки на поле и т. д., то есть вели себя непристойно, позоря истинных любителей спорта.

Органами охраны общественного порядка были приняты необходимые меры к нарушителям норм поведения в общественных местах.

Следует помнить, что администрация стадиона и непосредственно футбольная команда «Шахтер» — хозяин поля, несут ответственность за обеспечение порядка в период проведения календарных встреч по футболу.

Если календарный матч не будет доведен до конца из-за отсутствия порядка на стадионе (вмешательство зрителей в игру, недисциплинированное их поведение, мешающее нормальному проведению игры), то команде, принимающей у себя гостей, засчитывается поражение, независимо от результата, при котором было прервано соревнование, а стадион будет дисквалифицирован.

ТОВАРИЩИ ЗРИТЕЛИ! БЕРЕГИТЕ ЧЕСТЬ
ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА!

28 апреля на нашем стадионе проводится игра по розыгрышу Кубка СССР по футболу. Встречаются команды: «АВАНГАРД» (Харьков) и «ШАХТЕР» (Караганда).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио.

Ответственные за выпуск:

Цена 5 коп.

М. Гладков,
П. Казанцев.

XXVII ПЕРВЕНСТВО СССР
КОМАНД МАСТЕРОВ
КЛАССА «А»

II ГРУППА
I ПОДГРУППА

25 АПРЕЛЯ
1965 ГОДА



ИГРАЮТ:

«Металлург»
(ЗАПОРОЖЬЕ)

«ШАХТЕР»
(КАРАГАНДА)

ФУТБОЛ

Дублирующие составы
встречаются 24 апреля

начало встречи в 17 часов

С ФУТБОЛОМ, ДРУЗЬЯ!

Мы написали эту фразу и отложили карандаш.

Сегодня начинается футбол в Караганде

Как это—сегодня начинается? А разве он прекращался. Конечно, нет.

Футбол продолжается 365 дней непрерывно. Времена года не властны над тугонакаенным мячом. В футбол играют всегда и везде — под нестерпимо палящими солнечными лучами в экваториальной Африке и на дрейфующей льдине. Играют при искусственном освещении и при естественном, играют без всякого освещения под дружный хор болельщиков — «света»!

Играют на огромных стадионах и в обставленных хрупкой мебелью комнатах (когда нет родителей).

В футбол играют миллионы, смотрят его сотни миллионов.

У футбола свои масштабы. В футболе чаще говорят о том, чего мало, нежели о том, чего много. Например, забитых голов всегда мало. Даже когда футболисты считают, что 1:0 это много, болельщику и 10:0 мало. Для болельщика мало 90 минут игры, мало трех пенальти в матче, а вот удаление одного игрока любимой команды — это много, это уж слишком. Такова игра. Ее любят все.

Итак, строчку — сегодня начинается футбол — нужно поправить. Нужно написать: сегодня начинается официальный футбольный сезон в Караганде.

В нынешнем году часть открытия футбольного сезона выпала на долю команд второй группы класса «А». 2 апреля на 15-ти футбольных полях страны судейский свисток известил о начале в 27-й раз чемпионата СССР.

В первенстве СССР 1965 года, в первой группе класса «А» принимают участие 17 коллективов, занявшие в 1964 году 1—13 места в первой группе и 1—4 места во второй группе.

Соревнования футбольных команд второй группы класса «А» проходят в третий раз.

В 1963 году в них выступало 18 клубов, в прошлогоднем сезоне — 27, а в нынешнем году их число доведено до 32.

Команды 2 группы разбиты на две подгруппы по 16 коллективов в каждой. Турнир команд второй группы класса «А» будет проходить в два этапа.

Команды, занявшие с 1 по 8 места в своих подгруппах, образуют первый финальный турнир и разыгрывают места с 1 по 16. Команды, занявшие в своих подгруппах места с 9 по 16, составят вторую финальную группу и будут бороться за 17 по 32 места. Причем, если в первый финальный турнир команды входят с очками, полученными только в играх между собой, то для участников второго финального турнира засчитываются все завоеванные ими очки.

В отличие от прошлого года не 4 команды 1 группы перейдут во вторую, а три. В то же время в 1 группу получит право перехода лишь одна сильнейшая команда 2 группы. Таким образом, в 1966 году в первой группе класса «А» останется лишь 15 команд. Каждой команде в первенстве страны придется провести по 46 матчей — 30 на первом этапе турнира и 16 в финале, ибо начальная и заключительная часть чемпионата проходят в два круга.

Среди 32-х команд второй группы класса «А» шесть представляют Украинскую республику. В том числе сегодняшние наши гости — команда «Металлург» (Запорожье). Это один из старейших футбольных коллективов Украины. Команда представляет сплоченный коллектив с высокими волевыми качествами и хорошей технической подготовкой. О крепости и прочности команды «Металлург» говорят хотя бы такие факты: они являлись чемпионами Украины в 1939, 1940, 1952 и 1960 годах, и были обладателями Кубка Украины в 1951 и 1952 годах.

В чемпионате страны по футболу команда приняла старт в 1953 году по классу «Б». Два года подряд (1953 и 1954) команда занимала третье места в подгруппе. Менее удачно запорожцы выступили в 1955 году — 8 место. А в 1956 году вновь занимают 3-е место. Неудача постигла команду в 1957 году — они заняли 8-е место.

С каждым годом росло мастерство украинских футболистов. В 1958 году они занимают 2-е место в зоне.

Первый большой успех пришел к «Металлургу» в 1960 г. Коллектив стал чемпионом Украины команд класса «Б».

В 1963 году «Металлург» прописался в класс «А» второй группы, где занял 4-е место.

В 1963—64 годах «Металлург» встречался с нашими горняками 4 раза. В XXV юбилейном чемпионате страны обе встречи закончились с результатом 1:1. В прошлогоднем первенстве в первом круге «Шахтер» победил со счетом 2:0, а вторая встреча не выявила победителя — 0:0. После проведенных «Металлургом» 38 игр, команда набрала 39 очков и заняла 17-е место в турнире.

В нынешнем сезоне запорожцы в первом туре победили харьковчан — 3:2, с «Текстильщиком» свели игру вничью — 0:0, гомельским «Спартаком» — 1:1, с воронежским «Трудом» — 1:1 и с волжанами Горького — 0:0.

Карагандинский «Шахтер» довольно удачно начал старт XXVII чемпионата страны. Встречаясь с кишиневской «Мoldовой», горняки победили 1:0, с «Локомотивом» (Винница) — 1:1, с грозненским «Тerekом» — 0:2, с железнодорожниками Тбилиси — 1:3, с волгоградским «Трактором» — 0:0.

В пяти турах наши горняки набрали 4 очка.

Это настраивает на оптимистический лад, многотысячная армия любителей футбола от всей души желает ребятам успешных игр и хорошего настроения!

СОСТАВ КОМАНД

«Металлург» (Запорожье)

1. А. СИМАКОВ (1936 г.)
2. М. ЕРМОЛЕНКО (1939 г.)
3. м/с Г. ВУЛЬ (1937 г.)
4. м/с В. ЩЕГОЛИХИН (1937 г.)
5. м/с В. АЛЯБЬЕВ (1934 г.)
6. Ю. РОЗЕНКО (1938 г.)
7. В. ЕГОРОВИЧ (1937 г.)
8. И. САМОЙЛОВ (1937 г.)
9. С. ЕРЕМЕНКО (1938 г.)
10. м/с Ю. НЕСТЕРОВ (1936 г.)
11. В. ЛАТЫШЕВ (1936 г.)

Старший тренер — з. м/с Виктор СОКОЛОВ

Капитан команды — м/с Г. ВУЛЬ

«Шахтер» (Караганда)

1. И. АНДРЕС (1939 г.)
2. м/с В. ЧУВАКОВ (1936 г.)
3. Л. ЛИСИЦКИЙ (1938 г.)
4. Е. ГЕРАСИМЕНКО (1939 г.)
5. Г. ЛЕБЕДЕВ (1937 г.)
6. А. АЛЯБЬЕВ (1939 г.)
7. м/с В. ЛЕОНИДОВ (1936 г.)
8. Е. ЮРКЕВИЧ (1936 г.)
9. В. АБГОЛЬЦ (1944 г.)
10. м/с В. КОТЫЧЕНКО (1939 г.)
11. В. КОРОЛЬКОВ (1936 г.)

Начальник команды, он же ст. тренер — м/с А. ЗАГРЕЦКИЙ
Город: м/с В. СОКОЛОВ и
и. ВОЛЧОК

Капитан команды — Г. ЛЕБЕДЕВ

ТАБЛИЦА положения команд II группы, I подгруппы на 25 апреля

Команды	Игр	В	Н	П	Мячи	О
«Уралмаш»	5	3	2	—	8—5	8
«Трактор»	5	2	3	0	3—1	7
«Тerek»	5	3	1	1	7—3	7
«Энергетик»	5	2	2	1	7—3	6
«Мoldova»	5	2	2	1	2—1	6
«Металлург»	5	1	4	—	5—4	6
«Волга»	5	1	3	1	2—2	5
«Локомотив» (В.)	5	—	5	—	3—3	5
«Спартак» (Г.)	5	1	3	1	5—5	5
«Строитель»	5	2	1	2	8—6	5
«Труд»	5	—	4	1	2—3	4
«Локомотив» (Тб.).	5	2	—	3	8—10	4
«Шахтер»	5	1	2	2	3—6	4
«Локомотив» (Ч.)	5	1	1	3	2—6	3
«Текстильщик»	5	—	3	2	3—7	3
«Авангард»	5	—	1	4	5—9	1

СУДЯТ ВСТРЕЧУ:

Судьи на линии — судьи Республиканской категории
К. СУНДАТОВ.

Судья на поле — судья Всесоюзной категории
АБУХАНОВ и ЯХОНТОВ. (Все г. Казань)